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Referat af dagsorden til bestyrelsesmøde d.15.5.2025 kl. 
19.45 

  

Bestyrelsen: Formand Vibe Bødker, Næstformand Tea Jensen, Kassere Jørgen Vestbach, 
Pladsmand, Holdkoordinator Bente Hansen og Sten Thorsager. 

Suppleanter: Stine Kam og Gitte Kipper og meget velkommen til vores møder. 

Fraværende: Heinrich Mathiasen 

 

 

Referat af dagsorden 

1. Velkommen  

 

2. Hold, hvordan står det til? 

 

 

Vi taler om træning og ønsker flere instruktører. 

Stor opfordring til at få hundefører på uddannelse IGU starter snart, der er tilmelding 

i juni.  

 

 

3. Adfærdskonsulentdag – Bente sender oplysningerne, de vil gerne have kører penge 

vi tager det med til fællesmøde i kreds 3 

 

4. TU – Hvalpetrænings principper fra DcH Skanderborg –  

 

”Motivation og trivsel” Stinne og Charlotte vil gerne kommer fra DCH Risskov og 

give os noget inspiration – det er tiltænkt instruktører og man kan få noget ud af det 

uanset om du er instruktør for  Lydighed, Agility, Rally osv.  

 

 

5. Formandsmøde i kreds 3 – noget vi tænker er vigtig at få med – Vibe deltager 

mandag d. 19.5.2025 i Bjerringbro 

 

6. Konkurrencerne der indtil nu er afholdt og dem der kommer. En kæmpe tak til dem 

der har sørget for sponsorgaver til vores konkurrencer.   
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• 27.4.2025 Rally konkurrence, det gik super godt og vi var igen heldige med 

vejret – Har aftalt med Anker at Rally selv tager teten på konkurrencer. Vi 

laver 3 konkurrencer i 2026, to i hal, den første i hal bliver d.17.1 2026 den 

anden bliver d.28.11.2026, udover dem vil der være en udendørskonkurrence 

i april 2026 

• 4.5.2025 A og B konkurrence? Er var to sporlægger der var tilkøbt. Det gik 

ligeledes rigtig godt 

• 7.6.2025 C konkurrence 

• 31.8.2025 E konkurrence 

• 21.6.2025 Agility bliver kæmpestort med flere hunde end nogensinde 

før…Godt arbejde.  

• 22.6.2025 Agility Harlev 

 

7. Orientering fra Skanderborg Kommune 

 

• Er der nogle tilbagemeldinger  

Nej ingen tilbagemeldinger, Vibe tager fat I dem igen, der er alt muligt affald 

i den jord de har lagt ud.  

 

• Tilplantning mod vejen. 

Eller hegn neden for bakken.  

 

• Muldvarpeskud på banerne - vender tilbage. 

Vi ser på nogle muligheder for at bekæmpe dem.  

 

 

8. Udlån af klubben 

• Har vi nogle arrangementer der skal skrives.   

Der er ikke pt. arrangementer i klubben, men hvis der kommer, skrives det på 

FB 

• Der indkøbes en nøgleboks til Tea ift. nøgle til plæneklipper, der bliver 

skrevet på FB dagen før græsset bliver slået– oftest om onsdagen mellem 

11.00 til 17.00 – det kan dog variere.  

 

9. Rengøring –  

Tilbud evt. bedre ideer –  

• Et forslag kunne være gratis træning til den der tog sig af rengøringen. 

Vi bliver enig om at udbyde det på vores FB side.  

Vi tager imod tilbuddet fra Rengøringskælderen, så vi kan få ordnet vores 

gulve og komme i bund.  

Det betyder at vi skal have folk til at hjælpe med at tømme huset, Tea og 

undertegnede vil gerne sætte det i gang.  
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• Oprydning, der er en forventning til at man ordner klubhuset efter brug, fejer 

og sætter stolene ind til bordet, tørre bordene af og ordner køkkenet, hvis 

man har brugt det.  

• Nosework, der skal ikke hunde i klubhuset, vi laver mad i huset og der bliver 

ikke gjort rent efterfølgende. 

                        

 

 

 

10. Forslag til fællesarrangementer i klubben 2025 –  

• Tea har teten, vi kommer hver især med gode ideer til næste møde.  

 

• Arbejdsdag vi skal finde en god dato, med oprydning både ude og inde. 

Forslag kunne være uge 31 mandag d.28.7.2026 fra kl. 13.00  

 

11. Ekstraordinær generalforsamling, hvis vi vil have hævet vores grund og 

træningsgebyr i 2026, skal det besluttes i 2025 senest i november for at få 

gennemslagskraft i 2026 

• Vi bliver enige om at der ikke skal indkaldes til et ekstraordinært møde, men 

at vi tager det på vores generalforsamling i januar.  

12. Du betaler for en service Kursus hvalpehold 10 gange 500 kr. Kursus unghundehold 

10 gange 500 kr.  

• Vi afskaffer kontingentloftet d.d. hvilket betyder at man betaler for de hold 

man går på. Det er ikke blevet brugt i den tid der var en anden 

holdkoordinator.  

            Man får stadigvæk rabat hvis man går på to hold. 

• Undertegnede har et ønske om at starte et PRÆ Rallyhold efter 

sommerferien, som alternativ til et unghundehold.  

 

 

13. Pladsmand – Stilling Køl og El, der er taget kontakt til dem. Stolperne er skæve. 

Heinrich låner en stige og vi laver en aftale om at hjælpe hinanden med at få dem 

rettet til. Lampernes sensor –finder en dag vi kan mødes lyset. Spande til hundeposer 

i stedet for de store affaldsstativer.  

Skuret skal gøres færdigt 

 

• Åbent hus, TU med en tidsplan alle aktiviteter. 

              Måske prøvetimer – Sommerferie aktiviteter -  
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              Vi beslutter at kørepenge skal være den lave sats.  

 

EVT. 

 

Vaske håndklæder –Håber at vi tager med hjem når det er nødvendigt og at vi 

stadigvæk kan hjælpe hinanden i klubben. 

 

Hver anden mdr., Tea indkalder og skriver referat. 

 

  

       

                                     
Vi styrker vores værdier FÆLLESSKAB, ÅBENHED OG KVALITET under mottoet Aktiv hund i Dch 
 

 

 

 

 

 

   
 

 


